
Konsultacije u oblasti bezbednosne politike između ministarstava spoljnih poslova Republike Srbije i Kraljevine Norveške
ponedeljak, 25. mart 2019.

U Ministarstvu spoljnih poslova održane su konsultacije u oblasti bezbednosne politike između
ministarstava spoljnih poslova Republike Srbije i Kraljevine Norveške 25. marta 2019. godine.
Delegaciju Ministarstva spoljnih poslova Republike Srbije predvodio je vršilac dužnosti
pomoćnik ministra, ambasador Branimir Filipović, dok je delegaciju Ministarstva spoljnih
poslova Kraljevine Norveške predvodio generalni direktor Generalne direkcije za bezbednosnu
politiku i Krajnji sever ambasador Knut Houge.  

Na početku sastanka ambasador Houge je izrazio žaljenje i saučešće zbog svakog nevinog
života izgubljenog tokom događaja iz 1999. godine i ukazao da je ovo osećanje široko
rasprostranjeno među članicama NATO. Norveška je NATO kontakt point ambasada za
saradnju sa Srbijom u Srbiji.

Ambasador Filipović je naglasio da ćemo se uvek sećati svih onih koji su poginuli tokom NATO
bombardovanja tadašnje SR Jugoslavije, koje je učinjeno bez ovlašćenja Saveta bezbednosti
UN i predstavlja akt agresije prema jednoj suverenoj zemlji, kao i da ćemo uvek obeležavati
komemoracijom ovu užasnu tragediju koja je zadesila naše građane sa nadom da se tako nešto
više nikada neće ponoviti.
Tokom konsultacija obe strane su izrazile spremnost da jačaju bilateralnu saradnju u oblasti
bezbednosne politike i razmenile mišljenja o nizu pitanja od zajedničkog interesa, među kojima
su politička i bezbednosna situacija na Zapadnom Balkanu, angažman dve zemlje u oblasti
Zajedničke bezbednosne i odbrambene politike EU, učešće Srbije u Programu Partnerstvo za
mir i parterska saradnja Srbije sa NATO i izazovi sa kojima se suočava evropska bezbednost.

Posebna pažnja je posvećena situaciji na Kosovu i Metohiji, ispunjenju mandata i uloge
KFOR-a, u skladu sa Rezolucijom SBUN 1244, da očuva mir i bezbednost u Pokrajini i zaštiti
srpsko stanovništvo i njihovu istorijsku i kulturnu baštinu.

Dogovoreno je da se nastavi praksa održavanja bilateralnih konsultacija u oblasti bezbednosne
politike, kao dobra prilika sa se razmotri niz pitanja od zajedničkog interesa, kao i aktivnosti i
dostignuća koja doprinose bilateralnoj saradnji, boljem razumevanju i promociji mira i stabilnosti
u regionu i ban njega.
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